
 

   

Националният поход „По стъпките на Апостола“ тръгна
от Плевен към Карлово
петък, 13 юли 2018

За 24-та поредна година от Плевен бе дадено началото на Националния поход „По стъпките на
Апостола“. По традиция преди старта участниците се поклониха пред паметника на Васил Левски в
Плевен и положиха цветя на признателност към делото на героя. Това е традиционният ритуал за
откриване на похода преди групите да потеглят през Балкана. Финалът ще бъде на 18 юли - рождения
ден на Апостола на българската свобода, в неговия роден град Карлово. По традиция тогава
походниците ще бъдат посрещнати на площада в града.

Свои стихове за Апостола пред паметника на Левски в Плевен рецитираха основателят на похода Васил
Копчев - бивш учител по история, и ученичка, която ще участва в прехода на Стара планина. Туристите,
които носеха национални знамена, бяха поздравени от третокласници на клуб "Млад възрожденец" при
училище "Христо Ботев", от председателя на общинския съвет Мартин Митев и зам.-кмета на Плевен
Стефан Милев.

„Да преминеш Балкана по постъпките на Апостола е нещо наистина голямо. Трудно човек може да се
побере във величието на стъпките на Левски. Времето минава, но силата на неговата личност винаги
ще бъде онази част от нашата история, пред която всеки един българин ще се прекланя“, заяви
председателят на Общинския съвет Мартин Митев. Той допълни, че в чисто човешки план винаги с
удоволствие присъства на началото на похода от Плевен и би го правил всяка следваща година. „Ще се
радвам да виждам и все повече млади хора в редиците на походниците, защото това е един от начините
да възпитаваме в родолюбие подрастващите“, каза още председателят на местния парламент.
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Ръководителят на похода д-р Галина Петкова съобщи, че тази година походът ще бъде от седем лъча,
всеки лъч си има водач, участниците са 200 от различни градове в страната. За пореден път
болшинството от походниците са ученици от Математическа гимназия „Гео Милев“. Има и участници от
Езиковата гимназия, от училище „Пейо Яворов“, от гимназия „Интелект“ и от музикалното училище.
Както обичайно, ще има и групи от Никопол, Видин и Карлово. Те ще бъдат приети в 12 планински хижи,
където ще организират тематични вечери, посветени на Апостола. Най-малкият участник скоро ще
навърши три години и ще премине маршрута за втори път заедно с родителите си. Най-възрастен е
72-годишният Васил Чардаклиев, който е потомък на Левски.
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